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Реєстраційний	номер	12955
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"ДНІПРОВСЬКА	ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ"	00130820
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	51925,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кам’янське,	ВУЛИЦЯ	ЗАВОДСЬКА,	будинок	2
380930905000

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Об’єктом	планованої	діяльності	є:	Нове	будівництво	когенераційних	газопоршневих	установок
загальною	електричною	потужністю	75,2МВт	на	території	Дніпровської	ТЕЦ	за	адресою:	51922,
Дніпропетровська	обл.,	м.	Кам'янське,	вул.	Заводська,	2.	Будівництво	об'єкту	виконуватиметься	в
межах	існуючого	промислового	майданчика	АТ	«ДНІПРОВСЬКА	ТЕЦ»	в	дві	черги.	Перша	черга
будівництва:	 спорудження	 корпусу	 для	 технологічного	 обладнання	 когенераційних
газопоршневих	установок	(КГПУ)	з	операторною	та	допоміжними	приміщеннями;	встановлення
8	КГПУ	з	двигунами	BERGEN	потужністю	9,4МВт,	напругою	10,5кВ	кожна	(загальна	електрична
потужність	 75,2МВт,	 теплова	 енергія	 62,3	 МВт/год);	 улаштування	 електричних	 та	 газових
зовнішніх	мереж,	в	тому	числі	приєднання	комплексу	когенераційних	газопоршневих	установок
до	 електричних	 та	 газових	 мереж,	 відповідно	 до	 технічних	 умов.	 Друга	 черга	 будівництва:
улаштування	 утилізаторів	 тепла,	 приєднання	 комплексу	 когенераційних	 газопоршневих
установок	 до	 теплових	 мереж,	 відповідно	 до	 технічних	 умов.	 Основним	 видом	 діяльності	 АТ



«ДНІПРОВСЬКА	ТЕЦ»	(за	КВЕД)	є:	35.11	Виробництво	електроенергії.	Предметом	діяльності	АТ
«ДНІПРОВСЬКА	ТЕЦ»	є	виробництво	теплової	і	електричної	енергії	для	житлово-комунальних	та
промислових	 підприємств	 правобережної	 частини	 м.	 Кам’янське.	Підприємство	 виробляє
теплову	 і	 електричну	 енергію	 за	 рахунок	 спалювання	 в	 котлах	 енергетичного	 палива	 –
природного	 газу.	Згідно	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»,	 об'єкт	 планованої
діяльності	 відноситься	 до	 першої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об'єктів,	 які	 можуть
мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля:	-	ст.	3,	ч.	2,	п.	2	(теплові
електростанції	 (ТЕС,	 ТЕЦ)	 та	 інші	 потужності	 для	 виробництва	 електроенергії,	 пари	 і	 гарячої
води	 тепловою	 потужністю	 50	 мегават	 і	 більше	 з	 використанням	 органічного	 палива,	 атомні
електростанції	 та	 інші	 ядерні	 реактори,	 включаючи	 будівництво,	 виведення	 (зняття)	 з
експлуатації	таких	електростанцій	або	реакторів	(крім	дослідницьких	установок	для	виробництва
і	конверсії	ядерного	палива	та	сировини	для	одержання	вторинного	ядерного	палива,	матеріалів,
що	 діляться	 та	 відтворюються,	 потужність	 яких	 не	 перевищує	 1	 кіловат	 постійного	 теплового
навантаження);	-	ст.	3,	ч.	2,	п.	22	(розширення	та	зміни,	включаючи	перегляд	або	оновлення	умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-21	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України).

Технічна	альтернатива	1.

Проєктом	 передбачається	 встановлення	 восьми	 газопоршневих	 установок	 з	 двигунами
BERGEN	потужністю	9,4МВт	кожна,	напругою	10,5кВ.	Загальна	електрична	потужність	75,2МВт,
теплова	 енергія	 62,3	 МВт/год.	 Для	 використання	 відпрацьованого	 тепла	 у	 зимовий	 період,
встановлюються	водяні	утилізатори	теплової	енергії.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 розглядається	 варіант	 встановлення	 когенераційних
газотурбінних	 установок.	Технічну	 альтернативу	 2	 відхилене,	 оскільки	 газотурбінний	 тип
установок	має	ряд	недоліків	у	порівнянні	з	газопоршневим	типом,	а	саме:	значно	більший	рівень
шуму;	 менший	 показник	 повного	 ККД	 (електричний	 та	 тепловий);	 значно	 більший	 час,
необхідний	для	 введення	 обладнання	 в	 експлуатацію	 та	 зупинки	 у	 разі	 потреби;	 складність	 в
обслуговуванні.	Таким	чином,	реалізація	планової	діяльності	за	технологічною	альтернативою	1	є
найбільш	оптимальною

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кам'янське	вул.	Заводська,	2

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Камʼянська	міська	громада	Дніпропетровської	області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кам'янське	вул.	Заводська,	2	.

Плановану	діяльність	передбачається	здійснювати	за	адресою:	Дніпропетровська	обл.,	м.
Кам'янське,	вул.	Заводська,	2	в	межах	земельної	ділянки	загальною	площею	15,6443	га	із
кадастровим	номером	1210400000:02:004:0067	(тип	власності:	Комунальна	власність;	Цільове
призначення:	14.01	Для	розміщення,	будівництва,	експлуатації	та	обслуговування	будівель	і



споруд	об'єктів	енергогенеруючих	підприємств,	установ	і	організацій),	яка	експлуатується	на
умовах	договірних	відносин

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кам'янське	вул.	Заводська,	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	тому	що	будівництво	когенераційних
установок	заплановано	з	метою	забезпечити	генерацію	електричної	енергії	та	її	передачу	в
мережі	до	існуючої	інфраструктури	діючого	підприємства	АТ	«ДНІПРОВСЬКА	ТЕЦ».	Розширення
території	підприємства	в	процесі	впровадження	планованої	діяльності	не	відбудеться.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Будівництво	 когенераційних	 установок	 на	 території	 АТ	 «ДНІПРОВСЬКА	 ТЕЦ»	 сприятиме
забезпеченню	 енергетичної	 стабільності,	 зменшенню	 дефіциту	 електроенергії	 енергетичного
сектору	 України,	 створенню	 нових	 робочих	 місць,	 збільшенню	 надходження	 податків	 до
бюджетів	різних	рівнів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Виробнича	 структура	 промислового	 майданчика	 АТ	 «Дніпровська	 ТЕЦ»	 складається	 з
окремих	підрозділів,	що	організовані	 за	технологічним	принципом:	котло-турбінний	цех	 (КТЦ),
електроцех,	 хімцех	 (ХЦ),	 вимірювальна	 електротехнічна	 лабораторія	 (ВЕТЛ),	 ремонтно-
транспортний	 цех	 (РТЦ),	 цех	 теплових	 мереж	 (ЦТМ).	 Для	 отримання	 пари,	 яка	 потрібна	 для
виробництва	електроенергії	та	підігріву	мережевої	води	в	системах	опалення	в	КТЦ	в	робочому
режимі	 знаходяться	 наступні	 котлоагрегати:	 паровий	 котел	 №1	 Бабкок-Вількокс	 ст.№1
номінальною	 потужністю	 42,273	 МВт;	 паровий	 котел	 с.№2	 Бабкок-Вількокс	номінальною
потужністю	42,273	МВт;	 паровий	 котел	 ст.№5	ТКЗ-120	 номінальною	потужністю	 118,748	МВт;
паровий	 котел	 ст.№7	 ТКЗ-120	 номінальною	 потужністю	 118,748	 МВт;	 паровий	 котел	 ст.№8
ТКЗ-120	 номінальною	 потужністю	 118,748	 МВт.	 У	 резерві	 знаходиться:	 паровий	 котел	 №	 4
Бабкок-Верке	 номінальною	 потужністю	 86,737	 МВт.	Вироблений	 у	 котлах	 пар	 подається	 у
паропроводи,	 подальше	 –	 в	 4	 теплофікаційних	 турбоагрегати,	 які	 призначені	 для	 виробництва
електричної	 енергії.	 Вироблена	 електроенергія	 через	 трансформатори	 подається	 в
енергосистему.	При	кожній	турбіні	є	своя	група	бойлерів	–	12	основних	і	4	пікових,	а	також	два
конденсатора,	увімкнених	у	систему	підігріву	мережної	води.	Повітря	з	приміщення	турбінного
відділення	 через	 систему	 дефлекторів	 витягується	 в	 сопла	 котлів,	 завдяки	 чому	 в	 приміщенні
утворюється	зона	розрідження.	Мережеву	воду	підігріває	відпрацьований	у	турбінах	пар.	Нагріта
вода	 подається	 у	 теплові	 мережі,	 де	 розподіляється	 між	 споживачами	 тепла.	 Віддав	 тепло
споживачам,	мережева	вода	(зворотна)	повертається	на	ТЕЦ,	де	знову	підігрівається	і	подається
у	теплові	мережі.	Таким	чином,	технологічний	цикл	основного	виробництва	замкнений.	В	якості
допоміжного	 обладнання	 наявні	 дві	 конгераційні	 установки	 типу	 KE-MTUNG	 2500-BL	 –
виробництва	фірми	GENTEС	СНP	 s.r.o.,	 Чехія.	 Основний	функціональний	 вузол	 когенераційної
установки	 складається	 з	 газопоршневого	 двигуна	 і	 генератора	 (генераторна	 установка,	 що
виробляє	електроенергію),	блока	управління,	теплообмінників.	Водяні	контури	підключаються	до
теплообмінників.	 Завдяки	 теплообмінникам	 теплова	 енергія	 двигуна	 використовується	 для
підігріву	 зворотної	 теплофікаційної	 води.	Двигун	працює	на	природному	 газі.	Основним	 видом
палива	 є	 природний	 газ,	 загальна	 річна	 витрата	 газу	 для	 наведеного	 обладнання	 становить
64038,184	тис.	м3/рік.	Планові	 показники	Дніпровської	 ТЕЦ	складають:	 виробіток	 електричної
енергії	–	78,854	млн.	кВт•год,	відпуск	теплової	енергії	–	323,906	тис.	Гкал.	при	опалювальному
періоді	–	173	доби	на	рік,	що	складає	4152	годин	на	рік	(3	зміни	по	8	годин	або	2	зміни	по	12
годин).	Проєктом	передбачається	встановлення	когенераційних	газопоршневих	установок	(8	шт.)



загальною	електричною	потужністю	75,2	МВт	(при	навантаженні	100%).	Паливом	для	установок
є	 природний	 газ.	 Річна	 потреба	 у	 паливному	 газі	 (з	 урахуванням	 одночасної	 роботи	 8	 КГПУ
впродовж	8500	годин	кожної)	становитиме	–	101,49	млн.нм3/рік.	Для	забезпечення	безаварійної
роботи	газопоршневих	установок	розроблені	слідуючи	основні	системи:	система	паливного	газу;
cистема	 змащення	 двигуна;	 cистема	 стисненого	 повітря;	 cистема	 охолодження	 двигуна	 НT;
cистема	охолодження	двигуна	ST;	cистема	охолодження	двигуна	LT;	cистема	циркуляційної	води;
cистема	 підживлення	 димінералізованоі	 води;	 cистема	 підживлення	 мастила;	 cистема	 відводу
димових	газів;	система	теплофікаційної	води.	Димові	гази	з	виходу	двигуна	направлятимуться	до
каталізатору	72ЕХ,	який	призначений	для	зниження	концентрацій	NOx	і	CO	до	значень	менше
ніж	 100	 мг/нм³.	 Для	 відведення	 димових	 газів	 від	 кожної	 КГПУ	 запроектовані	 окремі	 димові
труби	(8	шт.).	Постачання	природного	газу	на	підприємство	здійснюється	на	підставі	договору	з
ТОВ	 «Газопостачальна	 компанія	 «Нафтогаз	 Трейдінг»,	 розподіл	 природнього	 газу	 –	 з	 ТОВ
«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ	 МЕРЖІ	 УКРАЇНИ».	 Електропостачання	 на	 підставі	 договору	 з	 ТОВ
«Газопостачальна	 компанія	 «Нафтогаз	 України»,	 розподіл	 –	 з	 АТ	 «ДТЕК	 ДНІПРОВСЬКІ
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».	 Згідно	 Дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 №8/ДП/49д-25	 від
08.01.2025	джерелом	водопостачання	ТЕЦ	на	питні	 і	 санітарно-гігієнічні	потреби	та	виробничі
потреби	є	міська	водопровідна	мережа	КП	ДОР	«Аульський	водовід»,	на	виробничі	потреби	та
потреби	 охолодження	 обладнання	 ТЕЦ	 є	 р.	 Дніпро,	 від	 греблі	 Кам'янського	 водосховища	 до
греблі	 Дніпровського	 водосховища	 (виключаючи	 р.	 Оріль,	 Самара).	 Водовідведення:	 скид
теплообмінних	 зворотних	 вод	 у	 р.	 Дніпро,	 в	 межах	 м.	 Кам’янське;	 скид	 виробничих	 вод	 у	 р.
Дніпро,	 в	 межах	 м.	 Кам’янське;	 скид	 госпобутових	 та	 виробничих	 стоків	 у	 мережі	 КП	 ДОР
«Аульський	водовід»	в	межах	м.	Кам’янське.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 вимогами	 чинного
Законодавства	 України.	 Екологічні	 обмеження	 –	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності
обумовлюються	 нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього
середовища:	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 Закон
України	 «Про	 систему	 громадського	 здоров’я»,	 Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
Закон	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 земель»,
Водний	кодекс	України,	Земельний	кодекс	України,	Державні	санітарні	правила	планування	та
забудови	 населених	 пунктів,	 затверджені	 наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від
19.06.1996	за	№	173.	Викиди	забруднюючих	речовин	в	димових	газах	не	повинні	перевищувати
допустимих	 концентрацій	 згідно	 наказу	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного
середовища	 України	 «Про	 затвердження	 технологічних	 нормативів	 допустимих	 викидів
забруднюючих	 речовин	 із	 теплосилових	 установок,	 номінальна	 теплова	 потужність	 яких
перевищує	 50	МВт»	 від	 22.10.2008	№	 541.	 Санітарні	 обмеження	 –	 не	 допускати	 перевищення
допустимих	 рівнів	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови	 згідно	 вимог	 ДБН	 В.1.1-31:2013	 «Захист
територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	шуму»	 та	ДСП	173-96.	 Інші	 обмеження	 –	 дотримання	 правил
пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 процесі	 ведення	 діяльності	 дотримуватись	 погоджених	 та	 відведених	 меж	 територій.
Дотримання	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів	 та	 на	 межі	 санітарно	 захисної	 зони;	 організація



спеціально	відведених	та	відповідно	обладнаних	місць	для	зберігання	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	в	період	будівництва	та	експлуатації	об’єкта
включає	 вжиття	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання	 виникнення	 аварійних	 ситуацій,
обмеження	 і	 ліквідація	 їх	 наслідків	 та	 захист	 людей	 і	 довкілля	 від	 їх	 впливу.	 Інженерна
підготовка	 території	 включає	 планування	майданчику	 та	 інших	 споруд.	При	 розробці	 проекту
фундаменту,	 всі	 заходи	 з	 інженерної	 підготовки	 та	 захисту	 проектованої	 території	 від
несприятливих	 природних	 (зсуви,	 підтоплення	 тощо)	 будуть	 розроблятися	 з	 урахуванням
результатів	 інженерно-геологічного	 вишукування.	 Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,
гідрологічні,	 екологічні	 та	 інші	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно
чинного	 законодавства.	 Проектні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 будуть
забезпечувати	 раціональне	 використання	 ґрунту,	 будуть	 передбачені	 заходи	 протидії
підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших	 екзогенних	 процесів,	 а	 також	 охоронні,
відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	з	технічною	альтернативою	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	підприємства	упорядкована	та	має	достатній	рівень	інженерного	забезпечення	для
дотримання	нормальних	умов	функціонування,	площадка	забезпечена	основними	під'їздами	та
виїздами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Водне	середовище:	джерелом	водопостачання	ТЕЦ	на	питні	і	санітарно-гігієнічні	потреби	та
виробничі	 потреби	 є	 міська	 водопровідна	 мережа	 КП	ДОР	 «Аульський	 водовід»,	 на	 виробничі
потреби	 та	 потреби	 охолодження	 обладнання	 ТЕЦ	 є	 р.	 Дніпро,	 від	 греблі	 Кам'янського
водосховища	 до	 греблі	 Дніпровського	 водосховища	 (виключаючи	 р.	 Оріль,	 Самара).
Водовідведення	 теплообмінних	 зворотних	 вод	 здійснюється	 в	 скид	 р.	 Дніпро,	 в	 межах	 м.
Кам’янське;	 виробничі	 стоки	 в	 скид	 р.	 Дніпро,	 в	 межах	 м.	 Кам’янське;	 госпобутових	 та
виробничих	стоки	у	мережі	КП	ДОР	«Аульський	водовід»	в	межах	м.	Кам’янське.	При	дотриманні
умов	 Дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 та	 виконання	 природоохоронних	 заходів
забруднення	підземних	та	поверхневих	вод	від	планованої	діяльності	не	передбачається.	Ґрунти:
прямий	вплив	на	ґрунти	має	місце	під	час	виконання	підготовчих	та	будівельно-монтажних	робіт
і	 носить	 тимчасовий	 характер.	 Під	 час	 виїмки	 ґрунту	 при	 влаштуванні	 підземних	 споруд	 та
комунікацій	верхній	шар	ґрунту	на	будівельному	майданчику	зрізується	і	складається	в	насип,	з
метою	 подальшого	 використання	 для	 озеленення	 території	 площадки.	 Незначним	 джерелом
забруднення	 може	 стати	 будівельне	 сміття	 та	 паливно-мастильні	 матеріали	 від	 роботи
будівельних	 механізмів.	 З	 метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт	 проектом



передбачається	 оснащення	 площадки	 контейнерами	 для	 побутових	 і	 будівельних	 відходів	 і
вивезення	 їх	 на	 полігон	 побутових	 відходів.	 По	 закінченню	 проведення	 реконструкції
передбачено	 здійснити	 благоустрій	 та	 озеленення	 території.	 Під	 час	 експлуатації	 об’єкту
негативний	 вплив	 не	 передбачається.	 З	 метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт
територія	підприємства	оснащена	системою	дощової	каналізації.	Відведення	дощових	і	талих	вод
з	 території	 передбачається	 внутрішньо-пливними	 мережами	 з	 підключенням	 їх	 до	 існуючих
внутрішньо-майданчикових	мереж.	Закритими	мережами	дощової	каналізації	стоки	надходять	в
накопичувач	 дощових	 стоків,	 від	 якого	 подаються	 у	 відстійник	 дощових	 вод.	 У	 відстійнику
поверхневі	 води	 очищуються	 від	 зависі	 та	 нафтопродуктів.	 Відстояна	 вода	 подається	 на
доочищення	 в	 очисні	 споруди,	 після	 чого	 частково	 використовується	 в	 схемі	 ТЕЦ,	 залишок	 –
скидається	 у	 дощову	 каналізацію	 міста.	 Атмосферне	 повітря:	 незначні	 викиди	 забруднюючих
речовин	 при	 проведенні	 підготовчих,	 будівельних	 і	 монтажних	 роботах	 та	 викиди	 під	 час
експлуатації	 об’єкту.	 При	 провадженні	 планованої	 діяльності	 збільшиться	 кількість	 джерел
викидів	підприємства,	не	зміниться	перелік	забруднюючих	речовин,	що	надходять	в	атмосферне
повітря.	 Ультразвукове,	 електромагнітне,	 іонізуюче	 забруднення	 та	 вібрації	 не	 очікуються.
Клімат	 і	 мікроклімат:	 збільшення	 виділення	 парникових	 газів,	 але	 планова	 діяльність	 об’єкта
проектування	не	справить	відчутного	впливу	на	стан	клімату	 і	мікроклімату,	та	не	спричинить
появі	 пов’язаних	 з	 ними	 несприятливих	 змін	 в	 навколишньому	 середовищі.	 Шум:	 межа
розповсюдження	шуму	знаходитиметься	в	межах	виробничого	майданчика	та	встановленої	СЗЗ
та	не	перевищуватиме	допустимих	значень.	Природно-заповідний	фонд,	рослинний	і	тваринний
світ:	ділянка	провадження	діяльності	не	є	середовищем	існування	рідкісних	тварин	чи	рослин,	є
антропогенно	 зміненою	 внаслідок	 тривалого	 використання	 під	 свинокомплекс.	 Об’єкти
природно-заповідного	 фонду	 в	 районі	 розташування	 підприємства	 відсутні.	 Техногенне
середовище:	 діяльність	 підприємства	 не	 спричиняє	 порушення	 навколишнього	 техногенного
середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Шум:	 межа	 розповсюдження	 шуму	 може	 виходити	 за	 межі	 виробничого	 майданчика	 та
встановленої	 СЗЗ	 та	 перевищувати	 допустимі	 значення.	Інші	 впливи	 на	 довкілля	 аналогічні	 з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

2	 Теплові	 електростанції	 Теплові	 електростанції	 (ТЕС,	 ТЕЦ)	 та	 інші	 потужності	 для
виробництва	 електроенергії,	 пари	 і	 гарячої	 води	 тепловою	 потужністю	 50	 мегават	 і	 більше	 з
використанням	органічного	палива,	атомні	електростанції	та	 інші	ядерні	реактори,	включаючи
будівництво,	 виведення	 (зняття)	 з	 експлуатації	 таких	 електростанцій	 або	 реакторів	 (крім
дослідницьких	 установок	 для	 виробництва	 і	 конверсії	 ядерного	 палива	 та	 сировини	 для
одержання	вторинного	ядерного	палива,	матеріалів,	що	діляться	та	відтворюються,	потужність
яких	не	перевищує	1	кіловат	постійного	теплового	навантаження);"



10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідно	 із	 ст.	 6	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	№	2059	VIIІ	від	23	травня	2017	року

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	буд.	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38(044)	206-31-40,	+38	(044)	206-
31-50,	Грицак	Олена	Анатоліївна,	заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки
впливу	на	довкілля	Департаменту	екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


